



# 车展启幕! 观展攻略来啦

第二十一届青岛秋季国际车展今天拉开大幕  
参展品牌近百个 展示车型近千辆

作为下半年山东最大规模汽车盛会,第二十一届青岛秋季国际车展即将于今天启幕,展会由山东省工业和信息化厅、山东省农业农村厅、山东省商务厅、山东省能源局指导,山东省汽车行业协会主办,青岛日报报业集团、青岛嘉路博文旅科技有限公司联合承办。展会启用青岛国际会展中心五大室内展厅和部分室外展区,展示面积逾65000平方米,参展品牌近百个,涵盖国产、合资、进口等;展示车型近千辆,包括新能源、乘用车、商用、休旅、豪华等,一站式满足您的选购需求。展会启幕在即,这里记者也为大家打探到了最全观展攻略。

## 一号馆:实惠展车都在这

从会展中心东侧大门进入就来到本次秋季国际车展的一号馆。作为逛车展的第一站,这里既有大众、别克、雪佛兰等合资品牌,也有领克、比亚迪等“国货之光”。如果用一个词来形容这个展馆的参展车型,“实惠”无疑最为恰当。

先来说合资品牌,其中别克和雪佛兰,作为美系车的代表,不仅空间大、配置高、动力足,最重要的是价格还不贵。以雪佛兰迈锐宝为例,一款车身接近5米的中高级轿车,最低售价不足14万元。别克昂科旗作为一款中大型SUV,优惠后售价甚至不足24万元。一汽大众和上汽大众展台,揽境、蔚揽、揽巡等大型SUV,二十几万元的售价同样可以拥有宽大的车身和丰富的配置。

在一号馆,多款国产车型则用另一种方式突出“实惠”的特点。例如展台面积最大的比亚迪,展出的混动和纯电动新能源车型,极大降低了用车成本。广汽埃安展台更是全部由电动车型组成,最新的埃安LX续航里程最长超过1000公里,让长途行驶也可以更省钱。

## 二号馆:豪华品牌集结地

如果说一号馆的关键词是性价比,那么二号馆体现的则是豪华与科技。

先来说奔驰展台,这次奔驰携旗下AMG、EQ全线产品集体亮相。其中主打性能的AMG系列,将实用性和运动性能结合于一体。而EQ系列是奔驰最新的纯电动车型,包含了EQS、EQE、EQA等多款新车,全新的设计语言,更具有科幻气息。

在奔驰展台对面,是首次参加车展的路特斯品牌,展台上是刚刚在国内亮相的全新路特斯电动SUV,用另一种方式来展现高端性能品牌在新能源领域的独特造车理念。在凯迪拉克展台,基于通用奥特能平台开发的全新锐歌,采用了超长的曲面屏内饰,同时搭载了远程控制系统,除了可以远程启动车辆,开关空调之外,还可以远程控制家里的智能家居设备。凯迪拉克展台隔壁是此次豪华展馆的“新朋友”——智己汽车,展台上的智己L7拥有出色的动力和操控表现,赛道成绩甚至超过保时捷和奔驰电动车型。

值得注意的是,二号馆内,国产新能源品牌、华为旗下问界汽车首发亮相的问界M7,作为一款中大型SUV车型,将向进口品牌发起挑战。

消费升级让豪华品牌成为市民选购的热点,除了以上品牌,林肯、沃尔沃、德国大众、宝马、smart、上汽奥迪也将在二号展馆一决高低。

## 三号馆:新能源车更惹眼

三号展馆中,自主品牌再次成为主角。记者昨天提前探营发现,在坚持“弯道超车”策略之下,自主品牌依然以新能源作为主要的发展方向。

其中长城汽车旗下哈弗,推出了多款插电混动车型,可以电动也可以采用燃油发动机行驶,省油的同时也不用担心续航问题。广汽传祺更是全系车型都推出了混动配置。零跑和天际汽车作为国产造车新势力,都带来旗下最新的纯电动SUV车型。

除了以上品牌,在三号馆还集合了一汽奔腾、荣威、MG、奇瑞、吉利、上汽大通、长安福特、长安汽车、欧拉、长城炮、睿蓝、思皓、一汽-大众捷达、江铃福特、广汽三菱、星途、东风风光、东风风神等众多品牌。作为国产自主品牌最为集中的展馆,这里也展示了中国汽车工业在近几年快速发展的成果。

## 四号馆:合资电动是新宠

在四号馆,合资品牌也带来了最新的新能源车型。例如东风日产展台,上个月刚刚上市的艾睿雅拥有丰富的配置和灵动的外型。广汽本田则带来了最新的极湃1,作为一款纯电动SUV,这款车虽然外型普通,但内部却拥有多个贴心的小设计,让驾乘更为舒适。在今年春季车展中爽约的广汽丰田bz4x,这次如约出现在广汽丰田的展台之上,作为广丰首款电动SUV产品,在技术和配置上有什么优势,大家也可以一探究竟。

不仅有合资新能源,四号展馆同样也有多个自主品牌出现,长安深蓝作为今年刚刚亮相的新能源品牌在外形上极具冲击力。还有备受关注的一汽红旗、魏牌坦克等品牌也在四号展馆亮相。

这里还需要特别提到的是,这次车展的新能源展馆——五号馆,虽然面积不大,但却集中了一汽-大众新能源、上汽大众新能源、极氪、飞凡、岚图等,既有老牌合资品牌的新能源车型,也拥有多个造车新势力,同样是看点满满。

观海新闻/青岛早报记者 刘鹏  
图片为资料图片

## / 车展亮点 /

### 多款重磅新车 首发亮相

本届秋季展会,路特斯ELETRE、上汽奥迪Q6、上汽大通G90、沃尔沃xc60 2023款、长安欧尚Z6IDD、一汽红旗HQ9、睿蓝80v PRO、睿蓝60s PRO、雪佛兰星迈罗、江铃福特领睿、极狐阿尔法T小王子版、吉利嘉际L、起亚狮铂拓界、零跑C01、广汽埃安V Plus、小鹏G9、全新领克03、智己L7、全新林肯领航员、几何E、奇瑞艾瑞泽8、比亚迪唐DM-p、吉利博越L、天际ME系列等几十款重磅车型也将在现场与大家见面。

### 新能源展车 占比超四成

本届展会,新能源汽车参展阵容依然豪华,占比超四成。比亚迪、小鹏、广汽埃安、理想、福特电马、梅赛德斯-EQ、智己、AITO、路特斯、极狐、睿蓝、零跑、天际、思皓、长安深蓝、奇瑞新能源、哪吒、几何、极氪、飞凡、岚图、一汽-大众新能源、上汽大众新能源、风光miniEV、威马……二十余个新能源汽车品牌,价格从几万元到百万,全方位满足消费者的选购需求。

## / 入场须知 /

入场人员需主动配合大会防疫与安全检查,体温需低于37.3℃,现场扫描场所码,扫描结果显示“健康码绿码+48小时内核酸检测阴性记录(48h)+7日内未有青岛市外旅居史”方可入场,7日内有青岛市外、山东省内旅居史人员入场需满足核酸检测“五日三检”;7日内有山东省外旅居史人员禁止参会。

观众入场时间:

10月27—28日 9:00—17:00

10月29—30日 9:00—18:00

10月31日 9:00—15:30